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2 března, 2023

Několik lékařů řeklo Faucimu již v roce 2020, že covid
unikl z laboratoře – všichni dostali miliony dolarů aby
mlčeli

necenzurovanapravda.cz/2023/03/nekolik-lekaru-reklo-faucimu-jiz-v-roce-2020-ze-covid-unikl-z-laboratore-
vsichni-dostali-miliony-dolaru-aby-mlceli

Jak jistě víte, tak v americkém Kongresu právě probíhá šetření

covidového podvodu, aktuálně se jedná o tom, že virus unikl z

laboratoře v čínském Wu-chanu. Tam si jednu z laboratoří pronajali

také lidé kolem Fauciho – samozřejmě s jeho plným vědomím, což

může být zásadním důvodem pro šířenou lež o jeho přirozeném

původu.

Informace o úniku nejsou nic nového, kdo nemá jako jediný zdroj

informací mainstream, ten o tom dávno věděl. Verzi o netopýrech a

luskounech uvěřily jedině systému oddané ovečky, které se již

chystají na pátou dívku „báječné vakcíny.“

Podvýbor Sněmovny reprezentantů pro pandemii koronaviru, který

vyšetřuje pandemii covidu-19, zahájil v úterý svou první veřejnou

akci. Tři svědci události – lékaři Jay Bhattacharya, Martin Kulldorf a

Marty Makary byli pozváni, aby svědčili na slyšení.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/03/nekolik-lekaru-reklo-faucimu-jiz-v-roce-2020-ze-covid-unikl-z-laboratore-vsichni-dostali-miliony-dolaru-aby-mlceli/
https://www.thegatewaypundit.com/2023/03/two-doctors-in-jan-2020-told-fauci-covid-was-from-a-lab-received-9-million-in-nih-funding-and-changed-their-minds-dr-marty-makarys-testimony-in-front-of-congress/
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Dr. Marty Makary sdílel zřejmé informace o vakcíně COVID, která

byla uvolněna z laboratoře ve Wu-chanu. Prohlásil:

„Je jasné, že to pochází z laboratoře. Myslím, že v tomto okamžiku je nemožné získat žádné
další informace. A pokud ano, byly by pouze souhlasné.“

Dr. Lawrence Sellin sdílel tweet z výpovědi Dr. Makaryho před

Kongresem.

Two Leading Virologists Appear to Have Been Bought off to Shut Up About Lab Leak
Theory

  
Dr. @MartyMakary: "Two leading virologists ... told Dr. Fauci on his emergency call in
January of 2020 when he was scrambling soon after learning that the NIH was funding the
lab. They both… https://t.co/fooMrx8hIP pic.twitter.com/DWARN9dIJN

— The Vigilant Fox 🦊 (@VigilantFox) February 28, 2023

Překlad tweetu: Dr. Marty Makary dosvědčuje, že dva přední

virologové, Michael Farzan (Scripps) a Robert Garry (Tulane), řekli

Anthonymu Faucimu, že #COVID19 pravděpodobně pocházel z

laboratoře, ale o několik dní později změnili své názory poté, co

obdrželi úplatky ve výši 9 milionů dolarů, pravděpodobně od

Fauciho.

Virolog Scripps Christian Anderson také získal více než 16 milionů v

grantech a financování poté, co změnil svůj postoj k úniku Covidu z

laboratoře  po rozhovoru s Dr. Faucim.

Minulý týden již zcela oficiálně vyšlo najevo, že covid vznikl v

laboratoři ve Wu-chanu. Po letech informování o této skutečnosti to

konečně byla nucena přiznat i mainstreamová média.

Úplatky takzvaným lékařům a odborníkům, ale i politikům, byly

podle všeho hlavním motorem celého covidismu.

A nešlo jen o úplatky za to, že se bude držet v tajnosti původ viru.

Stejně tak se upláceli politici a takzvaní „odborníci“ za to, aby

propagovali experimentální genové injekce…

Ohodnoťte tento příspěvek!

https://twitter.com/MartyMakary?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/fooMrx8hIP
https://t.co/DWARN9dIJN
https://twitter.com/VigilantFox/status/1630675980636286977?ref_src=twsrc%5Etfw


3/3

[Celkem: 4 Průměrně: 5]

 

 


